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Metodología

• Estudio de corte transversal, de alcance regional y
telefónico.

• Período de la muestra: 20 de septiembre al 17 de octubre de
2017

• Tamaño de la muestra: 501 personas mayores de 18 años.

• Nivel de confianza: 95%

• Margen de error: 4,38%.

• GSE: Se calculó cruzando la ocupación actual de la personas
encuestada con su nivel de educación.



Contexto informativo
• Diputados de la Nueva Mayoría desconocen acuerdo entre el Gobierno y la oposición por 

Nueva Educación Pública.
• Ex presidente Lagos propone crear fondo con ingresos por concesiones para financiar la 

expansión portuaria.
• Atentado en el metro de Londres activa en Reino Unidos la máxima alerta por amenaza 

terrorista.
• Transantiago: Viajes en buses llegan a su menor nivel y crece uso de metro, autos y 

aplicaciones tecnológicas.
• Reforma del Estado que baje gastos en burocracia permitiría ahorros por U$ 2.500 millones 

anuales.
• Cardenal Ezzati reitera llamado a respetar la vida del que ésta por nacer y pide superar 

“laicismo agresivo”.
• Terremoto en México deja cerca de 150 muertos y unos cuarenta edificios en el suelo.
• Guardias que vigilaban los $15.800 millones robados declaran durante cuatro horas cada uno 

en Carabineros.
• Gobierno se allana a regularizar situación de inmigrantes ingresados como turistas para que 

puedan buscar trabajo.
• Vigilantes asaltados alegan precariedad con que se custodiaban los $15.954 millones 

robados.



Contexto informativo
• Comisión Nacional de Productividad estima que la educación técnica “no satisface las 

necesidades actuales ni futuras del país”.
• Diferencias de hasta 21 puntos en la rentabilidad de fondos de pensiones existen entre las 

AFP.
• Mensajes atribuidos por Carabineros a mapuches detenidos dan cuenta de envío de armas 

desde Argentina.
• Impacto en Argentina por denuncia de tráfico de armas a grupos mapuches, y Chile envía a 

subsecretario del Interior a coordinar acciones.
• Gobierno pide cambiar prisión preventiva de los cuatro mapuches en huelga de hambre.
• Ministro de Economía trabaja junto al de Medio Ambiente en proyecto de ley para destrabar 

inversiones.
• Gobierno cede y retira querella por Ley Antiterrorista contra cuatro mapuches acusados de 

incendio.
• Tres de los comuneros deponen huelga de hambre y crece polémica por giro del Gobierno.
• Presupuesto 2018 contempla aumento del gasto público de 3,9% por sobre lo esperado.
• Comisión mixta extiende hasta 2030 el plazo para el traspaso de todos los colegios 

municipales.
• Modificaciones a Ley de Pesca entran al congelador.
• Gobierno no acelerará trámite de reforma al Código de Aguas.



Caracterización de la 
muestra
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Encuesta



De los siguientes posibles candidatos 
presidenciales, ¿Quién le gustaría que fuera el 

profesor de su hijo?

N sept/oct = 447(*) Diferencia estadísticamente significativa
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N sept/oct = 455(*) Diferencia estadísticamente significativa

De los siguientes posibles candidatos 
presidenciales, ¿Quién le gustaría que fuera el 

suegro/a de su hijo/a?
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De los siguientes posibles candidatos 
presidenciales, ¿A quién invitaría a pasar 

navidad con la familia?

N sept/oct = 501(*) Diferencia estadísticamente significativa
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De los siguientes posibles candidatos 
presidenciales, ¿A quién le confiaría sus 

ahorros?

N = 501(*) Diferencia estadísticamente significativa
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De los siguientes posibles candidatos 
presidenciales, ¿ quién cree usted se quedaría 

con un vuelto mal entregado?
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De los siguientes posibles candidatos 
presidenciales, ¿ quién cree que leería 

primero un WhatsApp que usted le envíe ?
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De los siguientes posibles candidatos 
presidenciales, ¿cuál cree usted no respeta a 

sus mayores ?
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Nota promedio                3,95 5,55 N = 476

En escala de 1 a 7, dónde 1 es pésimo y 7 excelente ¿qué 
nota le pondría a los candidatos en general ?

En escala de 1 a 7, dónde 1 es pésimo y 7 excelente ¿qué 
nota le pondría a su candidato ?
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En escala de 1 a 5 dónde 1 es nada y 5 mucho 
¿cuánto influye en su vida un cambio de 

gobierno?

Nota promedio                3,2 N = 501
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Primera vuelta



Si las elecciones fueran este domingo, ¿por 
cuál de estos candidatos votaría usted?
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N = 396
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Si las elecciones fueran este domingo, ¿por cuál 
de estos candidatos votaría usted?

Solo para quienes revelan preferencia (votante 
probable)



De los siguientes posibles candidatos 
presidenciales, ¿por cuál nunca votaría para 

presidente de Chile?
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Potencial de crecimiento

Ordenado en forma descendente por preferencias a favor N = 468
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